
EST/\DO DO PARÁ 
CÂM/\Rt\ MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

CNPJ / MF -0l.617.945/0001-10 

ATA DA 717n (SEPTINGENTESIMA DÉCIMA SÉTIMA) 

SESSÃO ORDINÂRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO 

PARA. 

Aos 14 (quatorze dias) do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19h00 (dezenove 

horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipi.xuna, reuniram-se em Sessão Ordinária 

os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA. 

Após as saudações de pra-..e o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro Secretário 

Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse a chamada nominal. Feita a 

verificação do quórum constatou-se a ausência dos vereadores REDVALDO SANTANA DE 

CARVALHO e ZEDEQUIAS SALES DOS SA�TOS. Havendo número legal o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou ao vereador 

ERIC YURE SILVA SOUZA para assumir interinamente a segunda Secretaria e em seguida 

solicitou que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de Salmos cap. 

71: verso 4. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto 

de Resolução 001/2022/CMNI-Denominação da Tribuna da Sala das Sessões da CMNI 

(incluído na pauta desde a sessão do dia 21/02/2022); Projeto de Resolução 

002/2022/CMNI-Cria a Escola do Legislativo de Nova Ipixuna-ELNIP (incluído na pauta 

desde a sessão do dia 21/02/2022). Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao 

GRANDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO VEREADOR EMERSON FERNANDES DE RESENDE, após cumprimentos; 

justificou sua ausência na sessão anterior; destacou que está ao lado do SINTEPP na luta 

pelos seus direitos; citou que está percebendo que alguns profissionais da educação não e�tão

defendo a causa como deveria; parabenizou esta Casa por ter recebido os representantes do 
, 

SINTEPP; posteriormente falou sobre a retirada da equipe da equatorial de Nova Ipixuna e 

externou a sua preocupação acerca disso; mencionou que por falta da energia alguns 

produtores rurais foram prejudicados; relatou que buscou informações sobre isso e soube 

que em Bom Jesus a equipe da Equatorial também foi retirada, mas a Gestão municipal 

juntamente com outros representantes políticos e os produtores rurais foram até a Equatorial 

e conseguiram trazer novamente a equipe; disse que Nova Ipixuna deve fazer isso também 

para que a Equatorial volte com os serviços em nosso município; convidou todos os 

vereadores para lutar por essa causa; finalizou desejando boa noite. DANDO 
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SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, após audações; falou sobre a situação da creche Branca
de Nc, e que omcçou as aulas na cgunda e na sexta feira já estava sem água; pediu para o
Secr truio Zuca resolver esse problema o mais rápido possível; mencionou que foi procurado
pelos moradores da Terra Prometida e que os mesmos estão sendo prejudicados por conta
do di, ersos pontos críticos que tem naquela localidade; pediu para a Gestão olhar com
carinho para esta situ - . r_, · d açao, ,wou am a sobre um buraco que tem na rua Cachoeira do Couto;
mencionou que a vicinal Agua Preta está ficando cada vez pior; destacou acerca da retirada
da equipe da equatorial e se colocou à disposição para ajudar a resolver essa situação;
finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU 
A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, após saudações;
justificou sua ausência na Sessão anterior; mencionou que participou de uma reunião na
Secretaria de Educação juntamente com o SlNTEPP, professores e o Secretário Zuca para

tratar sobre o piso salarial; mencionou que a classe dos educadores estão esperando um 

posicionamento da prefeita e da Secretaria de Educação acerca da folha de pagamento dos 

professores; informou que acontecerá novamente uma reunião no SINTEPP para tratar sobre 

essa situação; disse que os munícipes da Zona Rural estão reclamando das estradas; citou 

algumas localidades que já tem atoleiros que impossibilitam os alunos da Zona Rural de 

terem acesso à escola; mencionou que diversos alunos estão sem estudar por não ter 

transporte escolar e a Gestão mais o Secretário de Educação não resolveu essa situação; 

falou sobre a caixa d'água que está aberta no KM 41; mencionou que está em falta os 

medicamentos da farmácia básica em especial os de hanseníase; destacou que precisou levar 

um cidadão que tem hanseníase a Belém e externou-sua tristeza pelo descaso da saúde; 

finalizou desejando boa noite. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA, após

saudações; destacou sobre a ausência da equipe Equatorial no município; mencionou que já 

conversou com algumas pessoas para entender essa situação e posteriormente tomar

providencias necessárias como legislativo municipal; citou que a coordenação do SINTEPP

esteve nesta Casa para tratar sobre assuntos importantes para esta categoria; ressaltou que

esta Câmara de vereadores está à disposição para defender os direitos dos professores;

reforçou o pedido para que a Gestão solucione o problema da ponte da Rauni, pois as aulas

já iniciaram e os alunos precisam ter acesso à escola; falou também sobre a situação precária

do cemitério; mencionou que a situação é vergonhosa e pediu para o Executivo tomar as

medidas necessárias para resolver esse problema ; mencionou que a Câmara está à

disposição para ajudar no que for possível; finalizou desejando boa noite. ORDEM DO DIA;
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l Nl'.1 / MF-01 .617.945/0001-10 REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EUGtNIO MANOEL DA COSTA,
soli itAnci n Pr fi-iturn Muni 'ipaJ que determine a Secretaria competente, que faça os
r nr 11 e árias no bura o loeaJizado na run Travessa Cachoeira do Couto, próximo ã
n n do ex-, ereador Bati ta. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR

EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, olicitando a Prefeitura Municipal que determine a
ecr taria competente, que faça o reparos necessários na vicinal Água Preta, próxjmo à casa

do r. José de Em1ínio. Tendo o Senhor Presidente colocado em discussão e
posteriormente em votação, os referidos requerimentos foram devidamente aprovados

por todos os vereadores presentes. POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE

PASSOU A LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR EUGÊNIO

MANOEL DA COSTA líder PSD, agradeceu o Eveilson por estar realizando um excelente 

trabalho no INCRA· agradeceu aos representantes da GETAI da Massaranduba I E 11 por 

estarem realizando um excelente trabalho na farmácia do Campo e as parabenizou pelo 

reconhecimento em rede nacional; finalizou desejando boa noite. Não havendo mais nada a 

tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 

20h27 (vinte horas e vinte e sete minutos). E para constar, Eu, Milenna do Nascimento 

Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 

aos 14 (quatorze ruas) do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

� R�RIJ�A SILVA

1 ° Secretário 

�44.1/4�º� l6_ � �� ÍEDEQe_�s SALES rl'o� SANTOS 

2° Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura das 

Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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